



 Романтическое название лишайника — «кубки эльфов» — привлекло к нему мое внимание. В обычных условиях растение мелкое, очень мелкое. Но в случайно созданных тепличных условиях оно развилось до монструозных для себя размеров — 5 см. Всегда смотрите вокруг себя: сюжеты везде. Если бы я ломал старую теплицу по современной схеме «трах-бах, а мусор вывезти», не видать бы мне этих прекрасных экземпляров растения, которое и нормальное-то не все видели. Теплица, правда, ломалась несколько медленнее, но основной вид моей деятельности — не ломать теплиц, а ФОТОГРАФ, чья обязанность перед обществом — поиск сюжетов. При съемке использовалась однообъективная зеркалка и угловой видоискатель, весьма облегчающий участь фотографа-натуралиста. А фоном служило стекло, покрытое совсем уж мелким лишайником

